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Exercices vitesse-temps-distance
1). Quelle distance parcourez-vous si vous marchez a 5,5 km/h pendant 1 heure et 45 minutes ?

2). Votre smartphone est a 6 km d’une antenne de votre opérateur. Vous envoyez un message a un
camarade qui se trouve a 12 km de I'antenne. Le message doit d’abord passer par I'antenne avant d’étre
redirigé vers son destinataire.

a). Sachant que votre message voyage a la vitesse de la lumiére, combien de temps met-il pour atteindre
votre camarade ? (utilisez la notation scientifique !!)

b). En réalité, il faut deux secondes pour que le message quitte votre portable, 2 secondes pour étre
traité par I'antenne et encore deux secondes pour la réception par le portable de votre camarade.
Combien de temps au minimum met le message avant d’étre lu par son destinataire ? Comparer avec le
temps obtenu en a.

3). Le graphique distance-temps suivant représente des mouvements effectués a diverses vitesses.
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4). La Terre se situe a 150 millions de km du Soleil. Sachant qu’elle
met 365 jours pour faire un tour du Soleil, calculez la vitesse de la
Terre autour du Soleil (=vitesse orbitale), en km/h.

{
Cette vitesse est-elle constante ? V\ Su .

Pourquoi ne ressent-on pas cette vitesse sur Terre ?
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